

---

## **Органы Следственного комитета России стоят на страже защиты интересов детей – 20 ноября отмечается Всемирный день ребёнка!**



Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка. Праздник введен в практику в 1954 году Генеральной Ассамблеей ООН как день мирового братства и понимания проблем детей. Именно в этот день были приняты Декларация и Конвенция о правах ребенка.

Во Всемирный день ребенка проходят различные акции, направленные на привлечение внимания к неразрешенным вопросам обучения, оздоровления и благополучия детей. Вместе с тем, следственное управление СКР по Новосибирской области напоминает, что заботиться о соблюдении законных прав и интересов детей нужно ежедневно.

В преддверии этого дня сотрудники ведомства приняли участие в организованном аппаратом

---

Уполномоченного по правам ребенка в Новосибирской области мероприятия по правовому воспитанию несовершеннолетних в Новосибирском речном училище. Офицер ведомства с целью законопослушного поведения курсантов училища и повышения их правовой грамотности подробно разъяснил в каких случаях наступает уголовная, административная и гражданско-правовая ответственность несовершеннолетних, а также рассказал об иных мерах, которые могут быть применены к несовершеннолетним за совершенные преступления и правонарушения. Он также довел до сведения учащихся статистику совершенных на территории области преступлений несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Курсанты училища активно задавали интересующие их вопросы, на которые представителем ведомства даны исчерпывающие ответы.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

## Изображения



17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1740831>